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Задание 1. Выберите два верных из шести предложенных вариантов ответов
(правильный ответ – 1 балл; правильным ответом считается выбор обоих
верных вариантов)
1. В крупных городах способствуют очищению загрязнённого атмосферного
воздуха такие объекты/явления:
а) дикие животные;
б) автотранспорт;
в) парки;
г) промышленные предприятия;
д) газоны и аллеи;
е) мосты, плотины.
 
2. К абиотическим факторам относится:
а) хищничество;
б) увлажнение;
в) паразитизм;
г) материнство;
д) освещённость;
е) забота о потомстве.
 
3. Животные, которые могут встретиться друг с другом в дикой природе:
а) бурый медведь и уссурийский тигр;
б) жираф и дельфин;
в) пингвин и белый медведь;
г) кенгуру и утконос;
д) медуза и бурозубка;
е) утконос и слон.
 
4. К степным растениям относятся:
а) мангры и баньян;
б) ковыль и тюльпан;
в) берёза и сосна;
г) баобаб и саксаул;
д) типчак и мятлик;
е) пальма и кактус.
 
5. Водная среда обитания характеризуется:
а) большим количеством света, проникающего на всю глубину;
б) резкими колебаниями температуры;
в) небольшим количеством света;
г) низкой плотностью;
д) более мягким температурным режимом;
е) большим количеством кислорода.
 
6. Эти науки можно перевести с древнегреческого языка как науки, связанные
    с  домом: 
а) история;
б) экология;
в) этика;
г) геология;
д) экономика;
е) физика.
 
Задание 2
Определите правильность представленных ниже утверждений
и кратко обоснуйте ответ
(ответ и обоснование от 0 до 3 баллов, всего 12 баллов).
 
7. Биосфера – это одна из оболочек Земли, лишённая жизни.
Да – Нет
8. Единственным правильным с экологической точки зрения способом
избавления от мусора (твёрдых бытовых отходов) является его сжигание.
Да - Нет
 
9. Избыточное увлажнение при выращивании культурных растений относится к абиотическим факторам, в то время как достаточное увлажнение относят  к биотическим факторам.
Да – Нет
 
10. Экосистема – это совокупность всех  особей одного вида, проживающих на одной территории. 
Да - Нет
 
 
Задание 3
Выберите один правильный ответ из четырёх возможных и письменно обоснуйте, почему этот ответ Вы считаете правильным (выбор правильного ответа – 2 балла; обоснование от 0 до 2 баллов; всего за задачу  - 4 балла)
 
11.  Для каких паразитов средой обитания является организм хозяина:
 
а) облигатных;
б) факультативных;
в) облигатных и факультативных;
г) свободноживущих.
12. Укажите причину , с которой может быть связано увеличение количества углекислого газа в атмосфере Земли:
а) сжигание и уничтожение болот
б) увеличение площадей озонового слоя
в)увеличение производства искусственных




















